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Anfrage 
der Abgeordneten Maga Muttonen 
und GenossInnen 

an die Bundesministerin für Bildung, Wissenschaft und Kultur 
betreffend Gesamtstudie zur Museumslandschaft 

Das Regierungsprogramm vom 28.2.2003 sieht die Erstellung einer Gesamtstudie 
zur Museumslandschaft vor. Geplant war offensichtlich eine umfassende, 
internationale Evaluierung, wobei die inhaltliche Profilierung, die Umsetzung des 
Bildungsauftrages, wissenschaftliche Forschungsvorhaben und die 
Besucherorientierung untersucht werden sollten. 

Trotz mehrerer Ankündigungen wurde diese Gesamtstudie zur österreichischen 
Museumslandschaft bisher noch immer nicht präsentiert. 

Die unterzeichneten Abgeordneten stellen daher an die Bundesministerin für Bildung, 
Wissenschaft und Kultur nachstehende 

Anfrage 

1. Laut VIP-Maßnahmenkatalog, Anlage zum Ministerratsvortrag war die 
Fertigstellung der Gesamtstudie zur Museumslandschaft bis zum 3.Quartal 
2004 vorgesehen. Ist die Studie bereits fertig gestellt? 

2. Wenn nein, warum nicht? 

3. Wenn ja, wird die Gesamtstudie zur Museumslandschaft öffentlich präsentiert 
und dem Parlament vorgelegt werden und wann wird dies erfolgen? 

4. Wer hat die Erstellung der Gesamtstudie zur Museumslandschaft koordiniert? In 
welcher Form waren die einzelnen Bundesmuseen in die Evaluierung 
einbezogen? 

5. Wer hat diese Studie erstellt? 

6. Welche Kosten sind dafür entstanden? 
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7. Was konkret wurde in dieser Gesamtstudie zur Museumslandschaft untersucht? 

8. Zu welchen Resultaten kommt die Gesamtstudie zur Museumslandschaft? 

9. Wurde in dieser Gesamtstudie zur Museumslandschaft die Tätigkeit der 
Bundesmuseen hinsichtlich Forschungstätigkeit untersucht? Wenn ja, mit 
welchem Resultat? 

 
10. Wurde in dieser Gesamtstudie zur Museumslandschaft die Tätigkeit der 

Bundesmuseen hinsichtlich Ankaufspolitik untersucht? Wenn ja, mit welchem 
Resultat? 

11. Wurde in dieser Gesamtstudie zur Museumslandschaft die Tätigkeit der 
Bundesmuseen hinsichtlich Innovation, Interaktivität und Qualität der 
Vermittlung untersucht? Wenn ja, mit welchem Resultat? 

12. Welche Rückschlüsse lässt die Gesamtstudie zur Museumslandschaft bezüglich 
Profile und Positionierung der einzelnen Häuser zu? 

13. Welche Rückschlüsse lässt die Gesamtstudie zur Museumslandschaft bezüglich 
besserer Koordinierung der Aktivitäten der einzelnen Museen zu? 

14. Wurde in dieser Gesamtstudie zur Museumslandschaft untersucht, durch 
welche Maßnahmen breiteren Bevölkerungskreisen Zugang zu den 
Bundesmuseen ermöglicht werden kann? Zu welchen Resultaten kommt die 
Studie diesbezüglich? 

15. Welche Resultate hat die Gesamtstudie zur Museumslandschaft hinsichtlich der 
internationalen Positionierung der österreichischen Museen erbracht? 
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